

- ①新泰团队跳舞。
- ②新泰“鸟叔”带领大家跳骑马舞。
- ③新泰“鸟叔”舞蹈动作搞笑幽默。



新泰“鸟叔”骑雕塑跳舞。

新泰版

近段时间韩国歌手PSY的单曲《江南style》风靡全球。

一段新泰版江南style在网络广为传播,新泰“鸟叔”完全模仿韩国“鸟叔”,憨厚酷酷的表情,轻松幽默的动作,再一次引爆网络。短片传到网上仅四天,点击量已有近50万人次,每天还以十万人速度增长,着实火了一把。

短片制作团队7人都是新泰人,因为有共同的爱好——拍摄

微电影,他们走到了一起。短片导演胡广说,自从网络开始流行江南style,他们就想拍一段新泰人自己的江南style。今年10月底开始策划拍摄,11月10日完成后制作。共拍摄2盘带子,最后剪辑成3分44秒。

“最初拍摄短片,只想让新泰人看,没想到传到网上会那么火。”胡广兴奋地说,他们拍过六部微电影,下一步准备再拍两部微电影,更好地宣传家乡新泰。

13日晚上,在泰山皮影艺术研究院里,伴随《江南style》的音乐响起,幕后的范维国和韩翰立刻进入兴奋状态,荧幕上的“鸟叔”立刻手舞足蹈。“鸟叔”圆圆的大脸上带着黑框眼镜,加上他骑马跳舞的经典动作,引起在场观众阵阵掌声和大笑声。

范维国和韩翰等设计并制作出两个“鸟叔”形象和一匹骏马形象。“鸟叔”的动作特点是双手交叉骑马,跳舞时颠脚,工作人员介绍:“为保证动作效果更好,‘鸟叔’需要5根杆两个人操作,操作难度较大,而一般人物大概3根杆一个人操作就行。”

皮影版



幕后操作“泰山皮影江南style”。



皮影“鸟叔”和他的小马造型。



范维国展示手中的“鸟叔”影人。

泰安“鸟叔”

也疯狂

文/片 本报记者 赵苏炜 王伟强

泰美宝法肿瘤医院

泰美宝法肿瘤医院座落在风景秀丽、人杰地灵的泰安市东平县城,由第十届全国人大代表、著名留美肿瘤专家于保法教授创办。医院于1998年3月28日开业,总投资3000万元,占地80亩,开放床位160张。医院拥有国际先进的各类肿瘤诊疗设备,如:直线加速器、模拟定位机、螺旋CT、四维彩超等。

医院现开展“缓释库疗法”、“活化放疗”、“活化化疗”、“三氧治疗”、“中医中药”、“免疫治疗”等多种现代肿瘤治疗手段,推行国际领先的“整合医学”理论,治疗全身各部位早、中、晚期肿瘤。“缓释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院的核心技术,其机理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺,将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包裹其中,维持药物高浓度,缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免了手术创伤。“缓释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。医院开业十四年来,已成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者14000多例。

咨询热线: 400-658-7396(市话免费) 0538-2850996
医院网址: www.tmbfch.cn
医院地址: 泰安市东平县稻香街99号

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 0538-6982111 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰专题部 王文刚 15163839252
- 肥城专题部 盛丽丽 15315280588 张安华 13181789877 东平专题部 盛丽丽 15315280588
- 旅游休闲工作室 0538-8218798
- 设计部 0538-6982105
- 鼎·工作室 Email: ding6666qlwb@163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000